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נציב הכל .                     

              :בביטוי הראשוני בפיתחנו ונקבל 
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  Rפ הזהויות הטריגונומטריות נקבל כי ה"וע        

 .                                       שווה ל

 .                                     : נגזור את המיקום ונקבל

 .                                    : נגזור שנית לקבל את התאוצה

 . המהירות תהיה מקסימלית כאשר כיוונה יהיה יחד עם המהירות ההתחלתית של האדם .ב

 .            : ליתמינימ. מהירות מקסימלית               

 .א שהזווית שווה אפס"ז. תאוצה אמנם קיימת אך המהירות אפס. ברגע שיהיה במקום הנמוך ביותר בגלגלהמהירות תתאפס  .ג

 


